

SBC: 57. Mimořádná zpráva: Paul Pressler zemřel a SBC nic neřekla



SBC

Mimořádná zpráva: Paul Pressler zemřel a SBC nic neřekla



Vitráže na počest Paula Presslera a jeho ženy instaloval Paige Patterson v kapli Jihozápadního semináře, když tam byl prezidentem. Tato okna byla nyní odstraněna.

Herman Paul Pressler III. z Houstonu zemřel 7. června, čtyři dny před výročním shromážděním Jižní baptistické konvence, kde o jeho úmrtí nebylo nic řečeno.

Pressler, který se právě dožil 94 let, byl spoluarchitektem takzvané “konzervativní obrody” v SBC.



Paul Pressler (vlevo) a Paige Patterson, architekti převzetí moci v SBC, sedí 9. června 1990 v kavárně Cafe duMonde v New Orleans a vzpomínají na své setkání na stejném místě, kde před 20 lety vymysleli plán na získání kontroly nad největší nekatolickou denominací v zemi. (Foto: Thom Scott)

Po pět desetiletí byl vůdčí osobností denominace. Byl však věrohodně obviněn ze sexuálního zneužívání chlapců a mladých mužů v průběhu několika let. Tato obvinění staví jeho dřívější status zastávce konzervatismu do nového světla.

Baptist News Global potvrdil úmrtí, jak je ověřeno v tištěném smutečním rozkazu z pohřbu, který se konal v sobotu 15. června v pohřebním ústavu George H. Lewis and Sons v Houstonu. Obřadu se údajně zúčastnilo asi 70 lidí.

Pressler a jeho rodina byli v průběhu let spojeni jak s Prvním baptistickým sborem v Houstonu, tak s Druhým baptistickým sborem v Houstonu.

Při vyhledávání Presslerova jména na Googlu se zobrazí náhled nekrologu z Dignity Memorial, ale když čtenář klikne na hypertextový odkaz, žádný nekrolog se neobjeví. S největší pravděpodobností se jedná o důsledek stažení kdysi zveřejněného nekrologu z internetu. ([Online nekrolog](#) byl obnoven v neděli 16. června.)

Pressler se narodil 4. června 1930 v Houstonu.

“Paul Pressler se zapíše jako největší pokrytec v dějinách baptistů. Rozdělal Jižní baptistickou konvenci a zdecimoval službu bezpočtu profesorů v seminářích, pracovníků denominace a kazatelů, přičemž se přižívoval na mladých mužích, kteří věřili jeho svatouškovským žvástům,” řekl Marv Knox, bývalý redaktor časopisu *Baptist Press* a později redaktor časopisu *Texas Baptist Standard*.

“Díky Bohu, že Pressler žil dost dlouho na to, aby se pravda o jeho zlovolnosti a zhýralosti dostala na veřejnost v celé SBC i mimo ni.”

Mark Wingfield

[Baptist News Global](#)

Mark Wingfield



Mark Wingfield

Mark Wingfield působí jako výkonný ředitel a vydavatel *Baptist News Global*. Je autorem knih [Honestly: Telling the Truth About the Bible and Ourselves](#) a [Why Churches Need to Talk About Sexuality](#). Jeho připravovaná kniha se jmenuje *Troubling the Truth and Other Tales from the News*.

-van-

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté – Síť víry](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj Baptisté – Síť víry](#)